

## Звіт старости Морозівського старостинського округу Мартинюк Тетяни Юріївни за 2023 рік

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту Погребищенської міської ради, затвердженого рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07 жовтня 2021 року №202-17-8/1565 зі змінами та доповненнями, внесеними та затвердженими рішенням 34 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 27.10.2022 року №1045 та іншими нормативно-правовими актами, я староста Морозівського старостинського округу, Мартинюк Тетяна Юріївна звітую про роботу за 2023 рік.

I. Морозівський старостинський округ утворений Рішенням сесії Погребищенської міської ради від 22.12.2020 року №45.

До нього входять населені пункти: с. Морозівка, населення якого налічує 434 особи; з них – чоловіків – 186, жінок – 207, дітей до 14 років – 27, дітей 14-17 років – 13 осіб

та с. Бухни з населенням 346 осіб; з них – чоловіків – 149, жінок – 158, дітей до 14 років – 26, дітей 14-17 років – 13 осіб.

Що загалом по старостинському окрузі складає 780 осіб.

На території старостинського округу функціонують:

навчальний заклад – КЗ Бухнівська гімназія Погребищенської міської ради;

заклади культури – Морозівська сільська бібліотека та Бухнівський сільський будинок культури;

заклади первинної ланки медичної допомоги – Морозівський ФАП та Бухнівський ФАП;

фермерські господарства – ФГ «Бухнівське» та ФГ «Руслан – М»;

представництва агрохолдингів – ТОВ ПК «Зоря Поділля» та ТОВ «ТАС Агро Захід»

приватні підприємці.

II. Місцеве самоврядування.

В Морозівському старостинському окрузі проводиться прийом громадян згідно з графіком.

Станом на 01.01.2024р. надано адміністративних послуг:

- вчинено 46 нотаріальних дій згідно ЗУ «Про нотаріат»;
- видано 293 довідки;
- прийнято 31 заява про призначення державних соціальних допомог, 9 заяв на призначення пільг та 29 - на призначення житлової субсидії;
- видано 19 витягів з реєстру територіальної громади.

Проведено консультації з питань оформлення громадянами права власності на житлові будинки, згідно чинного законодавства;  
Проведено роботу по підготовці звернень жителів до органів місцевого самоврядування Погребищенської міської ради;  
Вручено повідомлення і проконтрольовано стан сплати земельного податку;  
Проведено звірку та відкореговано дані погосподарського обліку згідно Реєстру територіальної громади.

### III. Господарська діяльність

Проведено поточний ремонт дороги місцевого значення по вул. Новофастівська в с. Морозівка;  
Проведено поточний ремонт відрізка дороги місцевого значення по вул. Курортна в с. Бухни;  
Проведено поточний ремонт гідропоруди в с. Морозівка по вул. Новофастівська;  
Облаштовано доріжку до пам'ятного знака Я. Мудрому в центрі с. Морозівка;  
Проведено поточний ремонт закладу первинної ланки медичної допомоги Бухнівського ФАПу;  
Проведено благоустрій відрізка дороги за межами с. Бухни, проведено санітарну обрізку зелених насаджень вздовж шляху, за сприяння і допомоги ФГ «Бухнівське»;  
Проведено благоустрій територій кладовищ в селах громади з залученням жителів громади, за сприяння і допомоги ФГ «Бухнівське» та ТОВ ПК «Зоря Поділля»;  
Проведено благоустрій території Бухнівського будинку культури;  
Проводиться постійна підтримка вулиць в належному стані: розчищення від порослі, обкошування, прибирання;  
Проведено благоустрій сміттєзвалищ;

### IV. Інші обов'язки старости згідно повноважень:

Участь в засіданнях виконавчого комітету Погребищенської міської ради;  
Участь в комісіях Відділу регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, Служби у справах дітей Погребищенської міської ради;  
Організація виконання Рішень міської ради, її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови на території старостинського округу та у здійсненні контролю за їх виконанням;  
Подання пропозицій до міської ради у вирішенні нагальних потреб громади;  
Здійснення моніторингу за станом довкілля, станом об'єктів інфраструктури, громадським правопорядком;  
Комунікація з представниками правоохоронних органів та орендарями земельних ділянок стростинського округу.

V. Основні завдання на 2024 рік:

Підтримання населених пунктів старостинського округу в належному санітарному стані;

Проведення робіт по благоустрою кладовищ;

Встановлення огорожі на сільському кладовищі в с. Морозівка;

Поточний ремонт доріг місцевого значення;

Поточний ремонт мережі вуличного освітлення;

Староста Морозівського  
старостинського округу



Тетяна МАРТИНЮК